



## Glavni podaci projekta

Ime projekta:	"Izazovi tretman Građevina bez dozvole"
Vrednost projekta:	Ukupna vrednost projekta € 11,485.24; Kofinansiranja (ako ima) €
Trajanje:	Datum početka: 01/06/2016 Krajnji datum: 31/12/2017
Implementira organizacija /	Civil Development Organization (CDO)
Kontakti organizacije: Adresa, e-mail, web, telefoni	Ul. "Vëllezërit Dragaj" p/n, 40 000, Mitrovicë <a href="mailto:civil.development.ngo@gmail.com">civil.development.ngo@gmail.com</a> 049 146 983 / 049 301 400
Direktni korisnici:	Ciljne grupe: Građani (podnošenja zahteva za legalizaciju i ostali koji planiraju da se prijave), Direkcija za planiranje i urbanizam - južnoj Mitrovici, Direkcija Inspektorata - južnoj Mitrovici, Direkcija za geodeziju, katastar i imovinu, Južnoj Mitrovici, Ministarstvo životne sredine i prostornog planiranja (povodom konsultacija i dostavljanje preporuka i rezultata projekta)  Krajnji korisnici: Južna Mitrovica stanovništvo
Partneri (ako ih ima):	N/A
Ciljna oblast:	Opština Juzne Mitrovice
Opšti cilj:	Povećanje učešća građana u donošenju odluka i kreiranja politike procesa kroz identifikaciju, analizu i zastupanje izazove lečenje nelegalne gradnje.
Aktivnosti:	Konferenciju za medije na Otvaranje projekta – "Izazovi tretman Građevina bez dozvole" I Potpisivanje Memoranduma o saradnji između projekta (NVO CDO) i za Planiranje i gradski Direkcije za planiranje u opštini Južnoj Mitrovici. Pripremite Istraživanje O trenutnom stanju, Processing legalizacije u opštini Južnoj Mitrovici. Organizovati 2 debata / okruglih stolova na temu "--Izazovi nezakonite gradnje" Uz učešće relevantnih aktera iz lokalnih I centralnih institucija, građana, organizacije koje se Bave ovim pitanjem, Medija. Organizovati 4 Javne Rasprave između Direkcije za Planiranje i Urbanizam i građani Južne Mitrovica / zainteresovane kandidate za legalizaciju nelegalnih objekata. Pripremiti Izveštaj SA preporukama iz svih projektnih aktivnosti (Javne Rasprave, debata / okruglih stolova, Kampanje za podizanje svijesti) I upućivanje na donosiocice odluka. Pripremiti sam distribuirati letke za podizanje svijesti o legalizaciji neovlaštenog objektima. Uređivanje spotova za svest građana o legalizaciji nelegalnih objekata, putem elektronskih medija.
Rezultati:	Građani (podnosioci zahteva za legalizaciju i ostali koji još nisu primjenjeni) će dobiti znanje o novom nacrtu zakona i znanja cjelokupnog procesa zahtev za legalizaciju Građani su osnaženi i mobilizirani da učestvuju u javnim raspravama i da razgovaraju sa donosiocima odluka o inters, Broj ljudi koji su zainteresovani u primjeni za legalizaciju u novoj fazi novi nacrt zakona će se povećati, Preporuke i ishodi 7-mjesečnog projekta će biti vrijedan materijal za Direkcije za planiranje i urbanizam u opštini Južnoj Mitrovici i relevantnih institucija na centralnom nivou (MSPP i Skupštine Kosova).

